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From: Generali Partner hírlevél [mailto:partnerhirlevel@generali.hu]  
Sent: Friday, April 25, 2014 11:09 AM 
To: Utryné Tőke Lívia 
Subject: Generali nyugdíjbiztosítás = PLUSZ 10% JUTALÉK! 
  
  

Nem jelenik meg a hírlevél? Kattints ide! 2014.04.25.

   
Kedves Utryné Tőke Lívia! 
  

Ezúton szeretnénk tájékoztatni, hogy a Generali Biztosító Zrt. a most induló értékesítési 

akció időtartama alatt újonnan megkötött 10 évnél hosszabb tartamú Aranyszárny 

Exkluzív (G65) és Aranyszárny Exkluzív Speciál (G65S) nyugdíjbiztosítási szerződésekre 

további PLUSZ 10%-os jutalékot ír jóvá. 

    

Az akció időtartama: 2014. április 23. - 2014 júniusi zárásig 

Miért érdemes most nyugdíjbiztosítást ajánlani ügyfelednek? 



 

A Generali Biztosító Zrt. által készített felmérés eredményei azt mutatják, összességében a felnőttek jelentős 
többsége, 95 százaléka számít arra, hogy nyugdíjasként anyagi lemondásokra kényszerül majd. A legtöbben 
– a válaszadók 75 százaléka – terveik szerint kevesebbet utaznak majd, hogy kijöjjenek nyugdíjukból. Sokan 
gondolják úgy (67 %), hogy nem lesz lehetőségük családjuk anyagi támogatására, 60 százalékuk szerint 
a ruházkodás mennyiségén és minőségén is spórolni kényszerülnek majd. A válaszadók 58 százaléka nem 
tervez autót fenntartani nyugdíjas éveiben. A megkérdezettek 38 százaléka úgy gondolja, változtatnia kell majd 
jelenlegi lakáskörülményein. 

Nem tűnnek alaptalannak az anyagi lemondással kapcsolatos várakozások a Központi Statisztikai Hivatal 
adatai alapján sem. Az intézet 2013. első negyedéves adatai szerint, míg a hazai nettó átlagkereset 147 850, a 
nyugdíjak összege a férfiaknál már csupán átlagosan 122 830, a nőknél 106 450 forint volt. Ha tehát egy 
átlagos jövedelmű magyar visszavonulása után átlagos mértékű állami nyugdíjából él, korábbi keresetének 77 
százalékából kell kijönnie havonta. A riasztó számok ellenére is elkerülhető az életszínvonal-csökkenés, ha 
időben kezdünk gondoskodni a nyugdíjkiegészítésről.  

Milyen megoldást kínál a Generali Biztosító Zrt. nyugdíjbiztosítása? 

A Generali nyugdíjbiztosítás a tőke- és betétvédelem mellett a váratlan kockázatokra (betegség, baleset, 
egészségkárosodás, keresőképtelenség, haláleset, rokkantság) is tud megoldást nyújtani.  
Előre nem látható események kivédésére, személyre szóló, széles körű baleset- és egészségbiztosítási 
védelemmel egészíthetők ki.  
Lehetőség van a rendszeres díjakon felül rendkívüli befizetésekkel a megtakarítások összegét tovább 
növelni.  
Halál esetén a kifizetés illetékmentesen örökölhető.  
2014. január 1-jétől megkötött nyugdíjbiztosítások befizetett díjára 20%-os adójóváírás is igénybe 
vehető.  

 

Sikeres értékesítést! 

Üdvözlettel, 

Generali Biztosító Zrt.  
Alkusz -és Dealer Értékesítési Igazgatóság 
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